

К 100-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ МИХАИЛА НИКОЛАЕВИЧА ШИЛОВА

22 октября 2019 г. исполнилось 100 лет со дня рождения Михаила Николаевича Шилова, старшего научного сотрудника, кандидата биологических наук, участника Великой Отечественной войны.

Михаил Николаевич Шилов проработал в институте «Микроб» более 20 лет (с 1966 по 1989 год) в лаборатории зоологии. Его научные интересы охватывали широкий круг вопросов, связанных, в первую очередь, с экологией грызунов и регуляцией их численности, эпизоотологией и природной очаговостью, различными аспектами зоогеографии, а также разработкой и апробацией приманочного метода истребления грызунов-носителей чумы. По этим темам М.Н. Шиловым самостоятельно и в соавторстве опубликовано более 200 научных работ. Он принимал активное участие в планировании и проверке эффективности истребительных работ в различных очагах чумы.



М.Н. Шилов активно работал в нескольких научных обществах (Московское общество испытателей природы, Всесоюзное териологическое общество, Энтомологическое общество при СГУ и др.). До последних дней он был активным членом президиума Кировского районного Совета ветеранов войны и труда, членом комитета содействия Кировскому РВК, членом президиума Совета ветеранов 148 стрелковой дивизии и лектором общества «Знание».

Помимо боевых наград Великой Отечественной войны (орден Красной Звезды, четыре ордена Отечественной войны), М.Н. Шилов награжден знаком «Отличник здравоохранения», медалью «Ветеран труда» и почетными грамотами.

Михаил Николаевич был обаятельным человеком и настоящим товарищем в самом высоком смысле этого слова. Память о нем мы сохраним в своих сердцах.